



**Πάντειον
Πανεπιστήμιο**
Κοινωνικών & Πολιτικών Επιστημών



**Επιτροπή Ισότητας
των Φύλων
και Καταπολέμησης
των Διακρίσεων**

ΕΚΔΗΛΩΣΗ

"Εκφάνσεις της έμφυλης βίας: διδακτορική έρευνα στο Πάντειο Πανεπιστήμιο"

Δευτέρα 25 Νοεμβρίου 2024
Πάντειο Πανεπιστήμιο, 12.00-15.00

Η **Επιτροπή Ισότητας των Φύλων και Καταπολέμησης των Διακρίσεων (Ε.Ι.Φ.Κ.Δ)** του Παντείου Πανεπιστημίου σας προσκαλεί στην εκδήλωση που διοργανώνει με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών στο Πάντειο Πανεπιστήμιο (Αμφ. Σάκη Καραγιωργα 2), τη Δευτέρα 25 Νοεμβρίου 2024, 12:00-15:00.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

12.00-13.00 Καλωσόρισμα, χαιρετισμός, εναρκτήριες ομιλίες

Συντονισμός: Καθηγήτρια Μαρία Καραμεσίνη, πρόεδρος της Ε.Ι.Φ.Κ.Δ. του Παντείου Πανεπιστημίου

Καθηγητής Γεράσιμος Προδρομίτης, Αντιπρύτανης Διοικητικών Υποθέσεων, Φοιτητικής Μέριμνας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης Παντείου Πανεπιστημίου - *Χαιρετισμός*

Καθηγήτρια Μαρία Καραμεσίνη, πρόεδρος της Ε.Ι.Φ.Κ.Δ. του Παντείου Πανεπιστημίου
«Παρουσίαση του υπάρχοντος Οδηγού αντιμετώπισης της έμφυλης και σεξουαλικής βίας και παρενόχλησης στο Πάντειο Πανεπιστήμιο»

Καθηγήτρια Βασιλική Καντζάρα, μέλος της Ε.Ι.Φ.Κ.Δ. του Παντείου Πανεπιστημίου
«Η οργάνωση και η προβληματική σχετικά με την αναφορά περιστατικών σεξουαλικής παρενόχλησης και κακοποίησης στην τριτοβάθμια εκπαίδευση: παραδείγματα και προοπτικές»

13:00-13:45 Διδακτορική έρευνα για την έμφυλη βία – Α' Συνεδρία

Συντονισμός: Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ιωάννα Βώβου, μέλος της Ε.Ι.Φ.Κ.Δ. του Παντείου Πανεπιστημίου

Δήμητρα Μαρή, Υπ. Δρ., Τμήμα Επικοινωνίας Μέσων και Πολιτισμού
«Σεξισμός και Δημόσιος Λόγος – Μιντιακές Αναπαραστάσεις του ΜεToo στην Ελλάδα»

Αγγελική Πεπόνη, Υπ. Δρ., Τμήμα Επικοινωνίας Μέσων και Πολιτισμού
«Αναπαραστάσεις του σεξουαλικού εγκλήματος στον ηλεκτρονικό τύπο»

Νατάσα Τσάκωνα, Υπ. Δρ., Τμήμα Κοινωνικής Ανθρωπολογίας
«Κριτικοί αναστοχασμοί πάνω στην έννοια της απόδειξης και την ατμόσφαιρα της βίας»

13:45-14:00 Διάλειμμα

14:00-15:00 Διδακτορική έρευνα για την έμφυλη βία – Β' Συνεδρία

Συντονισμός: Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ειρήνη Αβραμοπούλου, μέλος της Ε.Ι.Φ.Κ.Δ. του Παντείου Πανεπιστημίου

Λαμπρινή Ντουντούμη, Υπ. Δρ., Τμήμα Κοινωνιολογίας

«Η μελέτη της χαμηλής αναφοράς της ενδοοικογενειακής βίας στην Ελλάδα μέσα από τη διερεύνηση των λόγων που τα θύματα ανέχονται τη βία»

Αρετή Μαυρομάτη-Λαγάνη, Υπ. Δρ., Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής

«Πολιτικές, Φεμινιστικά Κινήματα και Διεκδικήσεις για την Αντιμετώπιση της Βίας κατά των Γυναικών: Συγκριτική Μελέτη σε Χώρες της Ευρώπης για την Ενδοοικογενειακή Βία»

Μαρίνα Κωτσάκη, Υπ. Δρ., Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής

«Όψεις του φαινομένου της βίας κατά των γυναικών, την περίοδο 2011-2022»

Μπέσσυ Πολυκάρπου, Υπ. Δρ., Τμήμα Κοινωνικής Ανθρωπολογίας

«Έκκεντρες διαστάσεις της έμφυλης βίας: Εθνογραφικές προσεγγίσεις των διαθεματικών δομικών αποκλεισμών»

15.00 Κλείσιμο Εκδήλωσης